
March 9-13, 2013 Nevada Statewide Internal - Addendum Greenberg Quinlan Rosner
                                
                                          REGION                      CD            MEDIA MKT       IDEO        
 
                                  Clark Carsn Rest                                                    
                             Clark  Not City   of Clark                      Las                      
                        Total  CD1  CD1 Washe state Total    1    2    3    4 Vegas Reno  Lib  Mod Cons  
 
Favor or oppose specific solutions ... Question: 32 Making all gun sales subject to background checks
 
Total Answering         (500)  (75) (235) (125)  (65) (310)  (75) (169) (119) (137) (325) (168) (101) (178) (204) 
Strongly favor            75   80   76   79   59   77   80   73   80   72   76   74   90   82   63  
Somewhat favor            11    5   13   11   12   11    5   11   13   13   12   11    5   11   15  
Somewhat oppose            4    9    3    1    5    4    9    2    1    4    4    2    -    1    8  
Strongly oppose            9    6    7    9   22    7    6   14    5   10    7   13    5    5   14  
(Don’t know/refused)       1    -    1    -    2    0    -    0    1    1    1    0    -    -    1  
 
Total Favor               86   85   89   90   71   88   85   84   93   85   88   84   95   94   78  
Total Oppose              13   15   10   10   27   11   15   16    6   14   11   15    5    6   22  
 
Favor-Oppose              73   70   79   80   45   77   70   67   87   71   77   69   89   87   56  
 
Favor or oppose specific solutions ... Question: 33 Preventing people with a history of mental illness from purchasing
 
Total Answering         (500)  (75) (235) (125)  (65) (310)  (75) (169) (119) (137) (325) (168) (101) (178) (204) 
Strongly favor            75   77   75   71   75   76   77   73   71   78   75   73   78   79   69  
Somewhat favor            12    9    8   18   15    8    9   16    8   11    9   16    8   13   13  
Somewhat oppose            5    2    7    2    4    6    2    3   10    4    6    3    2    5    6  
Strongly oppose            7   11    6    9    4    8   11    7    8    5    8    7   11    2    9  
(Don’t know/refused)       2    -    3    -    3    2    -    1    3    3    2    1    1    1    2  
 
Total Favor               86   86   84   89   90   84   86   89   79   89   85   89   86   92   83  
Total Oppose              12   14   13   11    8   13   14   10   18    8   13   10   13    7   15  
 
Favor-Oppose              74   73   70   78   82   71   73   79   61   81   71   79   73   85   68  
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Greenberg Quinlan Rosner Nevada Statewide Internal - Addendum March 9-13, 2013
                                
                                 GENDER                      AGE                         GENDER/AGE        
 
                                                                       50                      
                                       18 - 30 - 40 - 50 - Over 18 -  and Young Young Older Older 
                        Total  Men Women  29   39   49   64   64   49 over Women Men Women Men  
 
Favor or oppose specific solutions ... Question: 32 Making all gun sales subject to background checks
 
Total Answering         (500) (235) (265)  (60)  (60)  (85) (150) (130) (205) (280) (111)  (94) (148) (132) 
Strongly favor            75   65   84   90   62   86   73   74   80   74   86   73   83   63  
Somewhat favor            11   14    9    8   18    6   12   11   10   12    8   12    8   16  
Somewhat oppose            4    5    3    2    5    -    3    4    2    4    2    1    3    4  
Strongly oppose            9   15    5    1   14    8   11   11    8   11    3   13    6   16  
(Don’t know/refused)       1    1    0    -    2    -    1    -    0    0    1    -    -    1  
 
Total Favor               86   80   92   97   80   92   85   85   90   85   94   85   91   79  
Total Oppose              13   20    7    3   18    8   14   15   10   14    5   15    9   20  
 
Favor-Oppose              73   60   85   95   61   84   72   70   80   71   89   70   82   59  
 
Favor or oppose specific solutions ... Question: 33 Preventing people with a history of mental illness from purch
 
Total Answering         (500) (235) (265)  (60)  (60)  (85) (150) (130) (205) (280) (111)  (94) (148) (132) 
Strongly favor            75   74   75   67   71   71   77   79   70   78   68   72   80   77  
Somewhat favor            12   11   12   16   18   11   12    8   14   10   16   13   10   11  
Somewhat oppose            5    6    4    6    9    4    2    6    6    4    5    7    3    5  
Strongly oppose            7    7    7   12    1   11    7    4    8    6   10    7    6    5  
(Don’t know/refused)       2    2    1    -    2    3    1    2    2    2    2    1    1    2  
 
Total Favor               86   85   87   82   89   82   90   88   84   89   84   85   90   87  
Total Oppose              12   13   11   18   10   15    9   10   14    9   15   14    9   10  
 
Favor-Oppose              74   72   76   64   79   67   80   78   70   79   69   71   81   77  
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                                            EDUCATION                    AGE/EDUC              GENDER/EDUC       
 
                             H.S.                               Young      Older       Non       Non  
                               or Post 4 yr Post  Non Coll Young  Non Older  Non Coll Coll Coll Coll  
                        Total less H.S. grad grad coll grad Coll Coll Coll Coll  Men  Men WomenWomen 
 
Favor or oppose specific solutions ... Question: 32 Making all gun sales subject to background checks
 
Total Answering         (500) (115) (160) (129)  (76) (275) (205)  (83) (117) (117) (151)  (92) (128) (113) (147) 
Strongly favor            75   71   83   68   82   78   73   70   87   75   73   61   69   84   85  
Somewhat favor            11   13    8   17    4   11   12   15    6   10   13   16   14    9    8  
Somewhat oppose            4    5    2    3    6    4    4    4    1    4    3    6    5    2    3  
Strongly oppose            9   11    7   11    8    8   10   10    6   10   11   17   12    4    5  
(Don’t know/refused)       1    -    -    1    -    -    0    1    -    -    -    -    -    1    -  
 
Total Favor               86   84   91   85   86   88   86   85   94   86   86   77   83   93   93  
Total Oppose              13   16    9   14   14   12   14   14    6   14   14   23   17    6    7  
 
Favor-Oppose              73   68   82   72   72   76   72   71   88   71   72   53   66   87   85  
 
Favor or oppose specific solutions ... Question: 33 Preventing people with a history of mental illness from purchasing
 
Total Answering         (500) (115) (160) (129)  (76) (275) (205)  (83) (117) (117) (151)  (92) (128) (113) (147) 
Strongly favor            75   75   73   76   73   74   75   69   70   80   78   77   72   73   76  
Somewhat favor            12   11   12   13   12   11   13   18   12   10   11   12   11   14   12  
Somewhat oppose            5    2    8    4    4    5    4    5    7    4    4    4    7    4    4  
Strongly oppose            7   10    7    5    8    8    6    6   10    5    5    4    9    7    7  
(Don’t know/refused)       2    2    1    2    3    1    2    3    1    2    1    2    1    2    1  
 
Total Favor               86   86   85   90   85   85   88   87   82   90   89   89   82   87   88  
Total Oppose              12   12   15    9   12   13   10   10   17    9   10    9   17   11   11  
 
Favor-Oppose              74   74   70   81   73   72   78   76   65   81   80   80   66   76   77  
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                                      NON COLL          COLLEGE     KIDS           GEN/KIDS             INCOME       
 
                                                                               Women Men Less $30K $50K  
                             Young Older Young Older Older Older                       no   no than   to   or  
                        Total  Men  Men WomenWomen Men Women Yes   No Moms Dads kids kids $30K $50K more  
 
Favor or oppose specific solutions ... Question: 32 Making all gun sales subject to background checks
 
Total Answering         (500)  (55)  (69)  (62)  (82)  (55)  (62) (127) (359)  (64)  (63) (196) (163)  (80)  (55) (264) 
Strongly favor            75   85   61   90   83   65   84   71   78   82   60   85   69   83   80   76  
Somewhat favor            11    6   21    7    6   11   10   12   11   12   12    8   16   10   12   12  
Somewhat oppose            4    -    2    1    4    8    2    5    3    2    8    3    3    1    3    2  
Strongly oppose            9   10   15    2    7   16    4   11    8    2   21    5   12    6    5   10  
(Don’t know/refused)       1    -    -    -    -    -    -    1    0    2    -    -    1    -    -    0  
 
Total Favor               86   90   82   97   89   76   94   83   89   94   72   92   84   93   92   88  
Total Oppose              13   10   18    3   11   24    6   16   11    5   28    8   15    7    8   12  
 
Favor-Oppose              73   81   65   94   78   52   89   66   78   89   43   85   70   85   84   76  
 
Favor or oppose specific solutions ... Question: 33 Preventing people with a history of mental illness from purchasing
 
Total Answering         (500)  (55)  (69)  (62)  (82)  (55)  (62) (127) (359)  (64)  (63) (196) (163)  (80)  (55) (264) 
Strongly favor            75   71   74   69   81   82   78   71   76   66   75   78   74   79   79   73  
Somewhat favor            12    9   13   14   10    9   11   20    9   23   16    9    9    8    7   14  
Somewhat oppose            5   10    6    5    3    5    3    2    5    4    -    4    7    1    4    6  
Strongly oppose            7    9    6   10    5    3    6    5    8    4    7    8    8   11    8    5  
(Don’t know/refused)       2    -    2    2    1    1    2    3    1    3    2    1    2    2    3    1  
 
Total Favor               86   81   87   84   91   91   89   90   85   89   91   87   83   87   86   87  
Total Oppose              12   19   11   15    8    8    9    7   14    8    7   12   15   11   11   12  
 
Favor-Oppose              74   61   75   69   83   82   80   83   71   82   85   75   67   75   74   75  
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                                     RACE        WHITE/GEN              WHITE/AGE              
 
                                                                                     
                                  Hisp  Non           18 - 40 - 50 - Over            
                        Total White anic White  Men Women  39   49   64   64 Young  Old  
 
Favor or oppose specific solutions ... Question: 32 Making all gun sales subject to background checks
 
Total Answering         (500) (365)  (70) (135) (178) (187)  (60)  (66) (120) (112) (126) (231) 
Strongly favor            75   73   80   80   62   84   66   86   73   73   76   73  
Somewhat favor            11   12    8    8   15   10   16    8   14   12   12   13  
Somewhat oppose            4    4    3    3    6    2    3    -    4    3    2    4  
Strongly oppose            9   10    9    8   16    4   13    7    8   12   10   10  
(Don’t know/refused)       1    1    -    0    1    1    2    -    1    -    1    0  
 
Total Favor               86   86   88   88   77   94   82   93   87   85   88   86  
Total Oppose              13   14   12   11   22    6   16    7   12   15   11   14  
 
Favor-Oppose              73   72   76   77   55   88   66   87   75   70   77   72  
 
Favor or oppose specific solutions ... Question: 33 Preventing people with a history of mental illnes
 
Total Answering         (500) (365)  (70) (135) (178) (187)  (60)  (66) (120) (112) (126) (231) 
Strongly favor            75   75   76   74   75   75   61   74   78   79   68   79  
Somewhat favor            12   13    9    7   12   15   28   11   12   10   19   11  
Somewhat oppose            5    5    4    4    6    4   11    3    3    5    7    4  
Strongly oppose            7    5    9   14    5    5    -    8    5    4    4    4  
(Don’t know/refused)       2    2    1    1    3    2    -    4    2    3    2    2  
 
Total Favor               86   88   85   82   87   89   89   85   90   89   87   89  
Total Oppose              12   10   14   18   11    9   11   12    8    8   11    8  
 
Favor-Oppose              74   78   71   64   76   80   78   73   82   80   75   81  
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                                           WHITE/EDUC                 WHITE GEN/EDUC     WHITE/KIDS WHT/INCOME  
 
                             H.S.                                Non       Non      White White White 
                               or Post 4 yr Post  Non Coll Coll Coll Coll Coll White   No Less $50K  
                        Total less H.S. grad grad coll grad  Men  Men WomenWomenKids kids  50K more  
 
Favor or oppose specific solutions ... Question: 32 Making all gun sales subject to background checks
 
Total Answering         (500)  (80) (112) (101)  (61) (192) (162)  (75)  (95)  (87)  (97)  (92) (264)  (80) (216) 
Strongly favor            75   65   80   68   83   74   74   61   63   85   85   64   78   77   76  
Somewhat favor            11   16   11   17    3   13   12   13   17   11    8   15   11   14   12  
Somewhat oppose            4    8    2    3    6    4    4    7    6    1    2    6    3    2    2  
Strongly oppose            9   11    7   11    8    9   10   19   14    2    5   14    8    8    9  
(Don’t know/refused)       1    -    -    1    -    -    1    -    -    1    -    1    0    -    0  
 
Total Favor               86   81   91   85   86   87   86   74   80   96   93   79   89   91   88  
Total Oppose              13   19    9   14   14   13   14   26   20    3    7   20   11    9   11  
 
Favor-Oppose              73   62   82   72   73   73   72   48   61   93   86   59   79   81   77  
 
Favor or oppose specific solutions ... Question: 33 Preventing people with a history of mental illness from purchasing
 
Total Answering         (500)  (80) (112) (101)  (61) (192) (162)  (75)  (95)  (87)  (97)  (92) (264)  (80) (216) 
Strongly favor            75   75   73   76   73   74   75   77   73   74   75   63   79   80   73  
Somewhat favor            12   12   12   16   15   12   16   15   10   17   14   25   10   10   15  
Somewhat oppose            5    2    8    4    5    6    4    5    7    4    4    3    5    2    7  
Strongly oppose            7    8    6    2    5    7    3    1    8    4    5    7    4    4    4  
(Don’t know/refused)       2    3    1    2    2    2    2    3    1    1    2    3    2    4    1  
 
Total Favor               86   88   85   92   88   86   91   92   83   90   89   88   89   90   88  
Total Oppose              12   10   14    6    9   12    7    6   15    8    9   10    9    7   11  
 
Favor-Oppose              74   78   71   87   79   74   84   86   68   82   79   78   79   83   77  
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                                 SPLITS    LANDCELL        VHIST       
 
                                                                 
                                       Land      0 of 1 of 2 of  
                        Total    A    B line Cell    2    2    2  
 
Favor or oppose specific solutions ... Question: 32 Making all gun sales subj
 
Total Answering         (500) (250) (250) (429)  (71) (101)  (49) (349) 
Strongly favor            75   71   79   74   85   79   68   75  
Somewhat favor            11   16    7   12   10   11   12   11  
Somewhat oppose            4    5    2    4    2    6    5    3  
Strongly oppose            9    8   11   11    2    4   15   10  
(Don’t know/refused)       1    0    1    1    -    0    -    1  
 
Total Favor               86   87   86   85   95   90   80   86  
Total Oppose              13   13   13   14    5   10   20   13  
 
Favor-Oppose              73   74   73   71   91   80   60   74  
 
Favor or oppose specific solutions ... Question: 33 Preventing people with a
 
Total Answering         (500) (250) (250) (429)  (71) (101)  (49) (349) 
Strongly favor            75   69   80   74   78   69   64   78  
Somewhat favor            12   14   10   12    9   16   13   11  
Somewhat oppose            5    7    2    5    1    4    6    5  
Strongly oppose            7    8    7    7   11   10   15    5  
(Don’t know/refused)       2    2    2    2    -    1    2    2  
 
Total Favor               86   83   90   86   88   85   77   88  
Total Oppose              12   16    8   12   12   14   21   10  
 
Favor-Oppose              74   67   82   74   75   71   56   78  
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